## **Klaus Ammann**



Pays: Suisse

Langue : Allemand

Sexe: Masculin

Note: Ecrit aussi en anglais

Botaniste. - En poste au Jardin botanique de l'Université de Berne (en 1997)

**6**9

ISNI: ISNI 0000 0000 7243 7501 (Informations sur l'ISNI)

### Klaus Ammann: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres mixtes (3)**

"Methods for risk assessment of transgenic plants III" (1999)

avec Klaus Ammann comme Éditeur scientifique

"Methods for risk assessment of transgenic plants" (1994)

avec Klaus Ammann comme Éditeur scientifique

"Methods for risk assessment of transgenic plants II" (1997)

avec Klaus Ammann comme Éditeur scientifique

### **Euvres textuelles (1)**

"Methods for risk assessment of transgenic plants IV" (2003)

avec Klaus Ammann comme Éditeur scientifique

data.bnf.fr



Œuvres musicales (2)				
"Faut-il faire le deuil de la biodiversité sur terre ?" (2001) avec Klaus Ammann comme Participant	<b>3</b> 8	"Faut-il faire le deuil de la biodiversité sur terre ?" (2001) avec Klaus Ammann comme Auteur du texte	69	

# Thèmes en relation avec Klaus Ammann (3 ressources dans data.bnf.fr) Biologie (2) Organismes transgéniques -- Évaluation du risque Plantes transgéniques Botanique (1) Plantes transgéniques

# Personnes ou collectivités en relation avec "Klaus Ammann" (4 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (4) Richard Braun Yolande Jacot Gösta Kjellsson Vibeke Simonsen

# Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans Orcid
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata